N3OTNPOLIECC
bl




[loBTOpEHME:

YTto nsyyaetr MKT?

Kakaa dousanyeckasa Mopernb UCMNOSNb3yeTcH B
MKT? [JauTte ee KpaTKyro XapaKkTepuUCTUKY.
Kakue napameTpbl XapaktepusyroT naeanbHbIN
ras?

3anvwuTte ypaBHEeHUe COCTOSAHUA naeanbHOro
rasa.

KakoBbl yCrnoBusi CNOJSIb30BaHUA YpaBHEHUSA
AnA peweHunda 3agayd?

Mpun noObLIX N Npoueccax Bce 3TV NapamMeTpbl
N3MeHATCA? BO3MOXHbLI Ny cny4van
NOCTOAHCTBAa O4HOIo U3 NapameTpoB?



N30npoLeccChbl - Nnpoueccehl,
nportexKkarouue npun HeMSMeHHOM

3HaA4YeHnn oAHOIo mn3
TepMmoaonHaMn4yeCKunXx napameTpoB

ra3a.



PaboTa rpynn

1. A3yunTtb nsonpouecc no nnaHy

2. [lpoBepuTb CBOU BbIBOAbLI, NPOYMTaB
naparpad ydyebHuka. 1o pesynbraTtam
N3yyeHUa matepuana 3anofiHUTb Tadnuuy.
3. lNpencraBuUTb pe3ynbraTthl
CcOOCTBEHHbIX nuccneaoBaHmnu knaccy (1
npeAacTtaBuUTerNlb OT Frpynnbl).
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Ha3zBanmue
u30Impouecca,
NOCTOSIHCTBO
napamMerpa

3anuch 3aK0HA

I'padux

Hctopust oTKpBITHS
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UccnepnoBaHue

1. NepenaunTte no ccouifnke Ha VIHTepHeT — pecypc
TA3OBbIE 3AKOHDbI-2

2. 3apgaunTte rpadomnkmn n3onpoLIeCCOoB:
ONUTENBbHOCTbL KaXaoro npoLlecca 6 CeKyHA,
donkcnpoBaHue napamMeTpPoB KaxXayto CEKYHAY.
3. HabntoganTe 3a npoueccamu,
npoaHannanpymnTe Tabnuuy pesynbsraTos.




oBaHue rpadukKkoB usonpoueccos

const ...




[lpoBepKa 3HaHUK

1. NepenanTte no ccoifike Ha MHTepHeT — pecypc

http://fcior.edu.ru/card/13065/idealnyy-i-realnyy-gazy-k2.html
2. OTBeTbTE Ha BOMNPOCHLI TeCTa, OLleHUTEe CBOU OTBET:

«5» — BCe OTBEeTbI NpaBUSIbHbIE
«4» — 7 npaBUNbHbIX OTBETOB
«3» — 4-6 npaBUNbHbLIX OTBETAa



UTOI' YPOKA

1.Kakne HoBble 3HaHUS Bbl NONY4YUSIN Ha YPOKe?
2.Hemy Hay4Yunmcb HoOBOMY?

3.4T10 BonbLUE BCEro 3anOMHUNOCH?

4,470 He NoHpaBuIIoCb Ha ypoke?

5.C KakKnuM HaCTPOEHMNEM MOKNHETE KabUHET N3NKN?




[lomallHee 3agaHue;

ObsizaTensHoe: §, NPUBECTU NO OOAHOMY

NnPUMeEpPy N30MNPOLIECCOB B ObITY, TEXHUKE.
LononHuTenbHoe: NoAroToBUTbL COOOLLIEHNE 00 yYEHOM.







